

PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,
activitate bancară și piață de capital
Nr. XXII/10.10.2009

R A P O R T

**la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a
Guvernului nr. 78/2009 pentru modificarea și completarea și
completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 90/2008
privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și
al situațiilor financiare anuale consolidate**

Cu adresa nr. L 315/2009, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 78/2009 pentru modificarea și completarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 90/2008 privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare modificarea și completarea ordonanței de urgență nr. 90/2008 privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate, în sensul instituirii unor măsuri suplimentare în vederea funcționării într-un timp cât mai scurt a Consiliului pentru Supravegherea Publică a Activității de Audit Statutar, care va funcționa pe lângă Ministerul Finanțelor Publice. Principalele dispoziții se referă la următoarele:

- funcționarea Consiliului pentru Supraveghere Publică pe lângă Ministerul Finanțelor Publice;
- finanțarea organismului de supraveghere în anul 2009 numai din surse proprii;

- modalitatea de plată a contribuțiilor de către membrii Consiliului;
- posibilitatea detașării de personal de la MFP la organismul de supraveghere publică pentru anumite perioade de timp;
- personalul Consiliului este format din funcționari publici și personal contractual;
- salarizarea personalului din cadrul organismului de supraveghere publică se va face conform legii salarizării personalului din aparatul de lucru al Guvernului.

Comisia pentru buget finanțe, activitate bancară și piață de capital a dezbătut proiectul de lege în ședința din 22 septembrie și 6 octombrie 2009. După încheierea dezbaterilor, membrii Comisiei au hotărât, în unanimitate – 7 voturi „pentru”, să adopte raport de **admitere**.

Consiliul Legislativ a **avizat favorabile** proiectul de lege.


La dezbaterile proiectului de lege a participat, în calitate de invitat, reprezentanta Ministerului Finanțelor Publice – Georgeta Petre - director, care a susținut adoptarea proiectului de lege în forma prezentată de Guvernul României.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateri și adoptare, plenului Senatului, raportul de admitere împreună cu proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

Președinte,
Senator Ion Ariton



Secretar,
Senator Vasile Mustătea

